

Dale Carnegie Kurs

Fähigkeiten für den Erfolg



"Es gibt nur einen Weg Menschen dazu zu bewegen, irgendetwas zu tun. Und das ist, sie dazu zu bringen, es selber zu wollen."

D. Carnegie, Gründer von Dale Carnegie Training

Zielsetzung

Schärfen Sie Ihr Profil. Werden Sie sich Ihrer einzigartigen persönlichen Stärken bewusst und gewinnen Sie an Selbstsicherheit.

Überzeugendes Auftreten und professionelles Kommunizieren steigern nachhaltig Ihren Erfolg.

Zielgruppe

Berufstätige in jeder Phase ihrer Karriere, die ihre eigene Leistung verbessern, mit Überzeugungskraft führen und mit dem Team bessere Ergebnisse erzielen wollen.

Inhalte

- O Gedächtnistechniken: wichtige Dinge besser merken
- O Beziehungen stärken und andere motivieren
- O Selbstsicher auftreten und andere von sich und Ideen überzeugen
- O Vorgesetzte, Kollegen, Mitarbeiter inspirieren und begeistern
- O Ideen klar und deutlich präsentieren
- Konflikte diplomatisch lösen
- O Stress und Sorgen erfolgreich bewältigen

Ihr Gewinn

Das praxisorientierte Intervalltraining bringt schnell sichtbare Fortschritte. Sie erreichen deutliche Weiterentwicklungen im sicheren Auftreten und im wirkungsvollen Sprechen vor Gruppen. So bringen Sie Ihre Kompetenzen wirkungsvoll zum Ausdruck!

"Ich habe mehrere Seminare von Dale Carnegie Trainings besucht. Ich profitiere heute durch mehr Selbstsicherheit, Freude und Erfolg im Verkauf. Ich bin davon überzeugt, dass die neuen Angewohnheiten und Einsichten aus dem Dale Carnegie Programm massgeblich zu meiner beruflichen Entwicklung beigetragen haben."

Michael Kurmann (seit 2019 Leiter Aussendienst), Zur Rose AG, Frauenfeld/TG

Datum Intensivtraining 8-Abende

Di. 23. April bis Di. 11. Juni 2024

Zeit

Jeweils Von 18:00h bis 21:30h

Ort

Holiday Inn Bern Westside Riedbachstrasse 96 3027 Bern

Investition

CHF 2'620.- (zzgl. MWST inkl. Trainingsunterlagen, intensiven Coachings, Catering und dem anerkannten Zertifikat von Dale Carnegie Trainings

Anmeldung

- _m 071 520 65 00
- info@dalecarnegie.ch

Kontakt

Dale Carnegie Schweiz Langgartenweg 11 4123 Allschwil www.dalecarnegie.ch

Zertifizierungen:



Dale Carnegie